

Liberecký kraj rozděluje miliony na nová stání pro karavany



11. 06. 2021 15:53

Velkou popularitu nabírá v poslední době cestování s obytnými auty a s přívěsy. Na dobu karavanovou se proto chystá i Liberecký kraj. Na začátku roku 2021 vyhlásil dotační program na podporu rozvoje doprovodné turistické infrastruktury, konkrétně na podporu budování karavanových stání neboli stellplatzů pro obce Libereckého kraje. Jde o historicky první investiční program v oblasti cestovního ruchu.

Peníze mohou žadatelé využít na pořízení servisní technologie pro stání obytných automobilů a přívěsů – například elektrickou přípojku, výlevku odpadů a zajištění pitné vody včetně souvisejících terénních úprav. V dotačním programu, na jehož přípravě spolupracovala Asociace kempování a karavaningu, čekaly na žadatele tři miliony korun.

„Cílem tohoto nového investičního programu je posílit turistickou infrastrukturu v kraji. Karavanovými stáními jsme začali proto, že se jedná o velmi aktuální téma a současný trend v turistice. Chceme, aby vznikla logická síť těchto míst tak, abychom měli stanoviště v každé části kraje. V příštím roce tedy vypíšeme tento program znovu, ale pouze pro místa, která dosud nebudou infrastrukturou pokrytá,“ uvedla Květa Vinklátová, náměstkyně pro kulturu, památkovou péči a cestovní ruch Libereckého kraje.

Maximální výše dotace představovala půl milionu korun. Žádosti poslalo devět obcí, přičemž v součtu jejich požadavky činily 4.074.005 korun, tedy přibližně o milion víc, než bylo možné. Posuzování návrhů se konalo stylově v karavanu, který k tomu účelu zapůjčil jeden ze členů hodnotící komise.

Dvě žádosti byly vyřazeny, protože nezískaly potřebný nadpoloviční počet bodů. Ze zbývajících sedmi žádostí bylo pět uspokojeno v plné výši, u dvou žádostí byla celková částka dotace pokrácena. Ve výsledku se tak na konci roku 2022 příznivci karavaningu mohou těšit na 7 nových karavanových stání s potřebným zázemím v Českém ráji, Lužických a Jizerských horách.

Karavanová stání zajistí parkovací místa nejméně pro tři obytné vozy nebo přívěsy. Doplní je výlevky chemického WC a šedé vody, napojení na zdroj pitné vody a elektřiny, zázemí pro odpočinek a informace o zajímavostech v okolí.